Инструкция по работе с SIM картами

Для работы с GSM приборами мы рекомендуем использовать специальные SIM-карты, предназначенные для М2М-оборудования. Данные карты имеют стандартные размеры и в то же время обладают следующими преимуществами:
· увеличенный счетчик аутентификации (либо его отсутствие)
· увеличенный диапазон рабочих температур (от -40С до +105С)

· устойчивость к коррозии, вибрации и циклическим изменениям давления

· влагоустойчивость

· возможность использования в условиях сильного запыления

Практически у всех отечественных операторов связи есть свои SIM-карты M2M. Например, у МТС это SIM-карта «М2М термо», у Билайн – SIM-карта «Термо». Стоимость карты не превышает 100 р. Однако М2М карту можно подключить, если вы используете корпоративный тарифный план.
Для данных SIM карт действуют специальные недорогие тарифы. Например, у МТС имеется тариф «Телематика». По этому тарифу пакет 5 Мб в месяц стоит 9 р. Если вы находитесь в «домашней сети», то при работе с GSM приборами производства НПК Рэлсиб платить больше не придётся, т.к. объём передаваемых данных небольшой. Если используется внутрисетевой роуминг, то стоимость приёма-передачи увеличивается.
Если вы используете с приборами GSM стандартную SIM карту, то у вас могут быть сложности, связанные с тем, что на многих SIM картах имеется предустановленное сервисное Приложение. В этом случае рекомендуем выполнить следующие действия:

- вставьте SIM-карту в телефон, зайдите в меню с приложениями,

- если у вас карта МТС, то перейдите по вкладкам "Лучшие сервисы МТС" – "МТС сервисы" –  "МТС-Инфо" – "Быстрый запуск".

- Отключите "Быстрый запуск".

Также обратите внимание на выполнение следующих правил:

- устанавливать SIM-карту в прибор и вынимать её из прибора нужно только при полностью отключенном питании прибора,

- перед установкой SIM-карты в прибор  установите её в мобильный телефон и отключите запрос PIN-кода в соответствии с инструкцией на телефон.

